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Március 5-én és 6-án zajlott a Baptista Diakóniai Központ 
szervezésében az Országos Szociális Vezetői Konferencia Mátrafüreden.  
Mottónknak idén a „szerzek neki segítő társat, hozzá illőt (1Móz 2:18)” 
bibliai idézetet választottuk. A konferencia homlokterében a vezetői 
készségek és kihívások álltak, de igyekeztünk a baptista szociális 
ellátórendszer aktualitásait is bemutatni, azokkal foglalkozni.
Papp János egyházelnök úr és Serafin József módszertani vezető 
köszöntőjét követően az ellátórendszer ágazati irányítása részéről Dr. 
Andráczi Tóth Veronika, a Belügyminisztérium főosztályvezetője 
tartotta meg részletes előadását, amely összefoglalta a várható 
jogszabályváltozásokat és kormányzati intézkedéseket. Ezt követően a 
jelenlévők a közbeszerzési eljárások gyakorta útvesztőként működő 
eljárásaiba nyerhettek betekintést, és kaphattak gyakorlati tanácsokat 
és információkat.  A konferencia során tematikus panelek keretében 
több nézőpontból is lehetőség volt körül járni az egyházi intézmények 
működésének sajátosságait. Egy-egy panelben vitaindító előadások és 
kerekasztal beszélgetések sorjáztak egymás után. Az első panel 
keretében a téma a vezetőkkel szemben támasztott elvárások és 
gyakorlatok voltak, egy másikban a hit és a vezetés kapcsolata, a 
társadalmi felelősségvállalás és a hit viszonya került megtárgyalásra, a 
második nap lezajlott harmadik panel során pedig az egyház, mint 
társadalmi vállalkozás, a szociális szakma és a vállalkozás kapcsolata 
volt az előadások, kerekasztal-beszélgetés témája.    
Minden konferenciánkon igyekszünk komoly hangsúlyt fektetni a 12 
fenntartó által működtetett szolgáltatások, az abban alkalmazott jó 
gyakorlatok, sikeres programok bemutatására. Csütörtök délután 
megismerkedhettünk a szociális alap és szakellátás, valamint a 
gyermekvédelmi szakellátás több intézményével, az általuk végzett 
szakmai tevékenységgel. Ezen túl két előadás keretében hallhattunk a 
csoportmunka jelentőségéről a szenvedélybetegek ellátásában, illetve a 
konfliktuskezelés módszertanáról a személyes segítésben. A színes 
előadássorozat az estébe nyúlt, ezt követően vacsora és kötetlen 
beszélgetés vette kezdetét. 
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A konferencia második napján Dr. Steiner József tartott lelki 
ébresztőt. Előadásában a lelki reziliencia szerepét mutatta be a 
szociális vezetők szemszögéből. 
Fél óra időtartamban hallhatunk az egyház kontrolling és szakmai 
monitoring tevékenységéről: Varjú Lajos az egyház Belső 
Ellenőrzési Osztályának vezetője és Hári Tibor a Magyarországi 
Baptista Egyház Felügyelő Bizottságának vezetője mutatta be 
tevékenységét, beszélt tapasztalatairól. A délelőttön még három 
bemutatkozást hallgathatunk meg, illetve a Baptista Teológiai 
Akadémia tájékoztatóját. Előadást tartott German Gabriella a 
BTESZ Tevékeny Gondozó Szolgátlat vezetője, Opauszki György a 
Baptista Diakóniai Központ Filadelfia Integrált Szociális 
Intézményének vezetője és Szanyi Gergely a Baptista 
Szeretetszolgálat területfejlesztési igazgatója is bemutatva 
szerteágazó tevékenységüket, nehézségeiket és eredményeiket.   Dr.  
Várady Endre tanszékvezető egyetemi docens pedig a BTA 
képzéseiről, az Akadémia szociális területen elérhető kurzusairól 
adott tájékoztatást.      
A konferencia zárásaként egy érdekfeszítő előadáson vehettek részt 
vendégeink. Antal Gábor szakpszichológus és Doszpot Péter, 
korábbi rendőrnyomozó, a hazugság pszichológiai és kriminológiai 
aspektusairól szemléletes, interaktív beszélgetés folytatott a 
jelenlévőkkel. A konferencián több mint száz munkatársunk vett 
részt.  Módszertani Központunk honlapján válogatást teszünk 
közzé az elhangzott előadásokból, ezért amennyiben egy-egy téma 
felkeltette az érdeklődését, javasoljuk keresse fel honlapunkat a 
www.szocialismodszertan.hu-t   

Katona Gergely
     szociális módszertani munkatárs
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A Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ 2026. április 28-án 
szervezte meg IV. Országos Baptista Önkéntes Konferenciáját.
A konferencia célja az volt, hogy áttekintsük az önkéntes programok 
indításának és fejlesztésének lehetőségeit szociális intézményeinkben és 
gyülekezeteinkben, valamint kapcsolatot építsünk az önkéntesség iránt 
érdeklődő szakemberek, intézmények és közösségek között. Az eseményre 
önkénteseket, önkéntes koordinátorokat, szociális, oktatási és egészségügyi 
területen dolgozó szakembereket, valamint a Baptista Teológiai Akadémia 
hallgatóit és érdeklődőket vártunk.
A megjelenteket a Magyarországi Baptista Egyház részéről Mészáros Kornél, 
korábbi főtitkár köszöntötte, majd dr. Bihari Réka mondott üdvözlő beszédet, 
ezt követően Serafin József szociális módszertani vezető nyitotta meg a 
konferenciát. 
Szabó Balázs - gospel zenész dalai után először dr. Bartal Anna Mária 
szociológus, az Önkéntes Szemle online folyóirat főszerkesztője tartott 
előadást, majd Erdélyi Csaba evangélikus börtönlelkész beszélt a rácsok 
mögött végzett misszióról. A délelőtt további részében kerekasztal 
beszélgetés következett, itt mutatták be elképzeléseiket a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat és a Magyar Vöröskereszt önkéntességgel foglalkozó vezető 
munkatársai, Benkőné Lengyel Melinda és dr. Ipolyi Dóra is: a párbeszédet a 
Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ önkéntes koordinátora, 
Kereskedő Emőke moderálta. 
Délután Varga Krisztián teológus-lelkigondozó, családsegítő a szakmaiság és 
a hitélet közötti egyensúly fontosságáról tartott előadást, aztán Kecskeméti 
Éva és Kecskeméti Tibor módszertani önkéntesek az „Önismereti és 
szexuálpedagógiai önkéntes csoportfoglalkozás” részleteit ismertették. Hagyó 
Miklós a Nemzetközi Gedeon Társaság képviseletében mondott megrázó 
tanúságtételt, majd a konferencia résztvevői Trokán Pétert köszönthették. A 
Jászai Mari-díjas színművésszel Katona Gergely módszertani munkatársunk 
beszélgetett. Az esemény befejező részében két „épülő függő” önkéntes, 
Kürtös István és Ispan György, tapasztalati szakértők, a Baptista Teológiai 
Akadémia hallgatói osztották meg megtérésük történetét. 
Minden résztvevőnek köszönjük az aktív jelenlétet!

IV. Országos Önkéntes Konferencia

Kereskedő Emőke
 szociális módszertani munkatárs
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Fotók: Antal Saci
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Képzéseink 2026-ban is folytatódnak!
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